

ZP.271.054.733.2016.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.054.2016 „Budowa nowej ulicy od ul. Mickiewicza do ul. Kościuszki z niezbędnym uzbrojeniem technicznym w Suwałkach w ramach zagospodarowania zieleni parkowej, usług sportowych, terenów dróg publicznych oraz komunikacji rowerowej ujętych w miejscowym planie zagospodarowania terenu ograniczonego ulicami T. Kościuszki, A. Mickiewicza oraz rzeką Czarną Hańczą w Suwałkach – I etap”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 19.05.2016 r:

**Treść pytania nr 1:**

W K.O. poz. 39 mówi o układaniu nawierzchnia z kostki kamiennej nieregularnej o wysokości 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej - płyta granitowa w ilości 298,2 m<sup>2</sup>, natomiast w „detalu nawierzchni deptaka” występuje płyta GRANITOWA, 12x60, kolor CZARNY. Zwracamy się o jednoznaczne określenie wymiaru i koloru płyty granitowej jaki należy przyjąć do kalkulacji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć płyty granitowe 120x60x8cm, czarne, zgodnie z dokumentacją techniczną.

**Treść pytania nr 2:**

W K.O. poz. 40 mówi o układaniu nawierzchni z kostki kamiennej nieregularnej o wysokości 12 cm na podsypce cementowo-piaskowej w ilości 536,3 m<sup>2</sup>, natomiast w „a.02detalu nawierzchni deptaka” oraz w „a.04detalu nawierzchni placu” występuje KOSTKA GRANITOWA CIĘTA, 10x10, SZARY i KOSTKA GRANITOWA CIĘTA, 10x10, CZARNY. Zwracamy się o określenie wymiaru i koloru kostki jaki należy przyjąć do kalkulacji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć kostkę granitową ciętą 10x10cm szarą i czarną, zgodnie z dokumentacją techniczną.

**Treść pytania nr 3:**

W K.O. poz. 40 mówi o układaniu nawierzchni z kostki kamiennej nieregularnej o wysokości 12 cm na podsypce cementowo-piaskowej w ilości 536,3 m<sup>2</sup>, natomiast w „a.02detalu nawierzchni deptaka” oraz w „a.04detalu nawierzchni placu” występuje KOSTKA GRANITOWA CIĘTA, 10x10, SZARY i KOSTKA GRANITOWA CIĘTA, 10x10, CZARNY. W związku z rozbieżnościami w zapisach zwracamy się o jednoznaczne określenie jaką kostkę należy wycenić - nieregularną czy ciętą do wykonania nawierzchni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udzielił odpowiedzi odpowiadając na pytanie nr 2.

#### **Treść pytania nr 4:**

W K.O. poz. 38 mówi o wykonaniu nawierzchni z płyt drogowych betonowych kwadratowych o grubości 15 cm z wypełnieniem spoin zaprawą. Natomiast przekrój konstrukcyjny E-E na rysunku rysd32 mówi o warstwie ścieralnej z płyt betonowych gr 5cm. Z detalu nawierzchni placu wynika, że powinny być to płytki z betonu arch. 160x20 białe. Zwracamy się o jednoznaczne określenie z jakich elementów betonowych należy wykonać nawierzchnię opisaną w poz. 38 K.O.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć płyty z betonu architektonicznego białe 160x20x5cm, zgodnie z dokumentacją techniczną.

#### **Treść pytania nr 5:**

Na rysunkach architektonicznych „a.02detal nawierzchni deptaka” oraz w „a.04detal nawierzchni placu” występuje nawierzchnia z płyt betonowych o wymiarach 160x20 z betonu architektonicznego koloru białego. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie płyt betonowych o innych rozmiarach ponieważ zastosowanie takiego elementu na podbudowie podatnej jest niewskazane ze względu na duży stosunek długości do szerokości elementu betonowego skutkującym pękaniem elementów.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający na etapie wykonawstwa dopuszcza zmiany wymiarów tj. szerokości i długości płyt z betonu architektonicznego, w kolorze białym.

#### **Treść pytania nr 6:**

W związku z rozbieżnościami w dokumentacji technicznej, zwracamy się o potwierdzenie że nawierzchnię typu „starobruk” koloru grafitowego należy wykonać z kostki betonowej.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że nawierzchnia typu „starobruk” koloru grafitowego dotyczy nawierzchni z kostki betonowej polbruk gr. 8 cm, zgodnie z dokumentacją techniczną.

#### **Treść pytania nr 7:**

Zgodnie z rys. „a.02 detal nawierzchni deptaku”(w załączeniu plik PDF) mamy do czynienia z różnorodnymi materiałami tj.:

- starobruk granitowy grafitowy,
- płyty granitowe 120x60 czarne,
- kostka granitowa cięta 10x10 szara,
- kostka granitowa cięta 10x10 czarna,
- kostka betonowa 10x20 szara.

Z uwagi na różną cenę powyższych materiałów (koszt ciętej kostki jest kilkakrotnie wyższy niż łupanej) oraz czasochłonność wykonywania, zwracamy się o rozbieżności poz. 37, 39, 40 przedmiaru robót na poszczególne asortymenty z podaniem ilości.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że każdy wykonawca dla potrzeb wyceny może dokonać szczegółowego rozbieżności pozycji scalonych na podelementy, jednak nie widzi potrzeby dokonywania takiego rozbieżności w załączonym przedmiarze.

**Treść pytania nr 8:**

Zwracamy się o potwierdzenie, iż zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym C-C ścieżka rowerowa ma być ograniczona z obu stron wydzieleniem ze starobruku betonowego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że ścieżka rowerowa musi być wydzielona zgodnie z rysunkiem nr A.02 detal nawierzchni deptaku opaskami szerokości 0,42m ze starobruku ograniczonego 8cm obrzeżem betonowym.

**Treść pytania nr 9:**

W związku z tym iż teren objęty opracowaniem znajduje się w obszarze zabytkowego układu urbanistycznego miasta Suwałk i jest wpisany do rejestru zabytków pod numerem A-31 decyzją KL.WKZ 534/31/d/79 z dnia 15 maja 1979r.

Zwracamy się z zapytaniem czy na przedmiotowym zadaniu będzie wymagany nadzór archeologiczny lub konserwatorski. Jeżeli tak to zwracamy się o dopisanie poz. w załączonym Przedmiarze robót.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że każdy wykonawca winien uwzględnić w planowaniu robót fakt ich prowadzenia w rejonie objętym ochroną konserwatorską, jednak z tego tytułu nie przewiduje wprowadzania dodatkowych pozycji do załączonych przedmiarów robót.

Z up. PREZYDENTA  
  
Mariusz Klimczyk  
SEKRETARZ MIASTA

